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Para luchar contra la superpoblación, en ciertos páıses se proh́ıbe a las familias tener más de un
hijo. Bien pensado eso significa que a la larga la población disminuirá, pues los dos progenitores de una
generación son responsables de un único nacimiento en la siguiente (a lo que habŕıa que añadir la pérdida
de población por aquellas personas que no tienen hijos...).

Si nuestro objetivo fuera mantener la población aproximadamente constante, la norma debeŕıa ser
exigir a las familias que tengan dos hijos, y no uno (por el mismo motivo que antes, la población en
realidad iŕıa disminuyendo, pues se admite que haya familias que no tengan hijos).

Al limitar el número de hijos a dos, el árbol genealógico de varias generaciones de una misma familia
puede verse como un árbol binario, en donde cada nodo representa un matrimonio que tendrá entre 0 y
2 hijos.

Dado ese árbol binario/genealógico, ¿podŕıas decir si la familia al completo cumple alguna de las dos
normativas anteriores?

Entrada

La entrada estará compuesta por distintos casos de prueba, cada uno en una ĺınea. Cada caso de
prueba contendrá la descripción de una familia completa en forma de árbol genealógico que, como se ha
dicho, será siempre binario. Un árbol genealógico vaćıo marca el último caso, que no deberá procesarse.
Cada ĺınea no excederá los 100.000 caracteres.

En la descripción de cada familia, aparece un simple carácter por cada matrimonio con la inicial de
uno de los dos progenitores. A continuación aparece la descripción del árbol genealógico de uno de los
hijos, seguida de la del otro. El caracter punto (.) indica la ausencia de hijo o lo que es lo mismo, el
árbol vaćıo.

Salida

Para cada caso de prueba se mostrará una ĺınea indicando qué normativa cumple la familia en cuestión.
En concreto, si ningún matrimonio tiene más de un hijo se mostrará un 1; si todos los matrimonios con
hijos tienen exactamente dos, se mostrará 2. En cualquier otro caso se mostrará N.

Entrada de ejemplo

A..

AB...

AB..C..

ABC..D...

.

Salida de ejemplo

12

1

2

N
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